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                       موضوع امتحان :  تاریخ امکتحان :                   بسمــه تعالی

  

زارت و                                            مقطع و رشتــه  تحصیلی :  ساعت امتحان :                 علوم ، تحقیقات و فناوري

  

  نام استـــآد :  وقت امتحان :                 دسی قوچـــاندانشــکده فنی و مهن                 

  

  

  شماره
  متـــــن ســـــــــوالات
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و ولتاژ مبنا در سمت ژنراتور  MVA100ارائه شده است. قدرت مبناي مشترك راشکل زیر یک سیستم سه فاز در  نمایش تک خطی

22را kV ها شامل امپدانس بار برحسب نسبت به واحد رسم نمایید. اطلاعات انتخاب کنید. نمایش امپدانس را با تمامی امپدانس

  سازندگان براي هر وسیله به صورت زیر داده شده است:

1

2

3

4

: 90 22 %18

: 50 22 / 220 %10

: 40 220 /11 %6

: 40 22 /110 %6.4

: 40 110 /11 %0.8

: 66.5 10.45 %18.5

G MVA kV X

T MVA kV X

T MVA kV X

T MVA kV X

T MVA kV X

M MVA kV X
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57قدرت 4فاز در شین سه بار MVA  0.را در ضریب قدرت 10.45پس فاز و با ولتاژ 6 kV به ترتیب  2و  1کند. خطوط دریافت می

48.4هايداراي راکتانس  65.43و  باشند.می  

  

  .1نمایش تک خطی سوال 

متر است. یک خط تلفن نیز به  2,5ها هرتز به صورت افقی قرار دارد. فاصله بین مرکز هادي 60یک خط فشار قوي هوایی تکفاز 

-هادي و bو  aهاي فشار قوي را متر است. هادي 1ها متر زیر خط فشار قوي قرار دارد. فاصله بین مراکز هادي 1,8طورمتقارن و به فاصله 

  نامیم. می dو  cهاي خط تلفن را 

  عبارتست از:  c-dو مدار  a-b(الف) نشان دهید که القاکنایی متقابل بر واحد طول بین مدار 

7 ln4 10 ad bc

ac bd

D D
H m

D D
  که در آن مثلاadD هاي فاصله مرکز هاديa  وd .برحسب مترست  

  خط فشار قوي و خط تلفن را برحسب هانري بر کیلومتر بیابید. (ب) القاکنایی متقابل بین

  هرتز القا شده در هر کیلومتر خط تلفن چقدرست؟ 60آمپر باشد، ولتاژ  150(ج) اگر جریان فشار قوي 

.هرتز مفروض است. اندوکتانس خط 60کیلوولت و فرکانس  500کیلومتر و ولتاژ  300فاز به طول یک خط انتقال سه mH km0 در  97

.هر فاز و ظرفیت خازنی هر فاز Fs km0   باشد. با فرض اینکه خط بدون تلفات باشد:می 0115

  ) خط را تعیین نمایید.موج ( ) و طولv)، سرعت انتشار (CZ)، امپدانس مشخصه (الف) ثابت فاز (

  ب) توان در سمت ارسال و دریافت خط و همچنین تنظیم ولتاژ را بیابید.
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  24/10/1394            امتحان :   تاریخ                                    تحقیقات ،  وزارت علوم                                        1هاي انرژي الکتریکی تحلیل سیستم          :   امتحانموضوع 

  
  8:00  :  امتحان  ساعت                    نی و مهندسی قوچانمجتمع آموزش عالی ف                                                                      کارشناسی/ مهندسی برق     : مقطع و رشتــه

    
  دقیقه 120      وقت امتـحان :                                                                              *   اداره امتحانات   *                                                                              بهروز آدینهنام استــــاد  :                       

  
  شماره صندلی :                           :   شماره دانشجویی                    نام دانشجـــو :

  
     خیر           بلیآزاد است :  کتاب  - جزوه استفاده از                                                                 ساده                  نوع ماشین حساب :              مجاز نیست                           :  مجاز است   استفاده از ماشین حساب

        
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کیلومتري منبع قدرت مدنظر است. براي طراحی اولیه خط پارامترهاي زیر  315به یک پست واقع در فاصله  MW700فازانتقال توان سه

  اند:در نظر گرفته شده

, . , , , .S R CV pu V pu km Z      1 0 9 5000 320 36 87   

  اساس معادله بارپذیري عملی خط، سطح ولتاژ نامی این خط انتقال را تعیین نمایید.الف) بر

  توان توسط خط منتقل نمود، محاسبه کنید.ب) براي سطح ولتاژ انتقال بدست آمده در فرض الف، حداکثر توان تئوري را که می

داراي ژنراتور هستند. اندازه  3و  1هاي خطی یک سیستم قدرت ساده با سه شین ارائه شده است که در آن شیننمایش تکشکل زیر در

1.در مقدار 1ولتاژ شین  .نیز در 3پریونیت تنظیم شده است. اندازه ولتاژ شین  05 pu1 ین تثبیت شده و قدرت تولیدي ا 04

کند. امپدانس خطوط برحسب پریونیت در مبناي مصرف می MVAr250و MW400توان 2است. بار شین  MW200شین

MVA100 مساله پخش بار را حل مجزاي سریعپوشی شده است. با استفاده از روش مشخص شده و از سوسپتانس باردهی خط چشم ،

  و مقادیر را براي تکرار صفر و یک بدست آورید.کرده 

  

  ).MVA100در مبناي  pu(امپدانس ها برحسب  5نمایش تک خطی سوال 

$توابع هزینه سوخت سه نیروگاه حرارتی برحسب h اند:به صورت زیر داده شده  
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500 5 3 0 004

400 5 5 0 006

200 5 8 0 009

   

هاي پوشی از تلفات و محدودیتباشد. با چشممی MW800ها ) آنDPبوده و بار کل ( MWبرحسب  P3و P1،P2که در آن

$ژنراتورها، توزیع بهینه و هزینه کل برحسب h .را به روش تحلیلی بدست آورید  

  آدینه - موفق باشید
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